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KINEZIOLOSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU 

O D L U K A 
O UTVRĐIVANJU KRAJNJEG ROKA ZA ZAVRŠETAK ZAPOČETOG 

JEDNOIPOLGODIŠNJEG SPECIJALISTIČKOG DIPLOMSKOG 
STRUČNOG STUDIJA ZA IZOBRAZBU T R E N E R A 

Zagreb, prosinac 2016. godine 



Na temelju članka 63. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (NN br. 
123/03.; 198/03., 105/04.; 174/04., 46/07., 45/09., 63/11., 94/13. i 139/13.), članka 56. Statuta 
Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Fakultetsko vijeće Kineziološkog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu, na prijedlog Povjerenstva za nastavu i studente, na 2. redovitoj sjednici 
Vijeća održanoj 8. prosinca 2016. godine, donosi 

O D L U K U 
O UTVRĐIVANJU K R A J N J E G ROKA ZA ZAVRŠETAK ZAPOČETOG 

JEDNOIPOLGODIŠNJEG SPECIJALISTIČKOG DIPLOMSKOG STRUČNOG 
STUDIJA ZA IZOBRAZBU T R E N E R A 

I. 
Polazeći od činjenice da je : 

- zadnja generacija polaznika upisana na Društvenom veleučilištu u Zagrebu - Odjel za 
izobrazbu trenera, kojeg je Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu pravni 
sljedbenik, na jednoipolgodišnji specijalistički diplomski stručni studij za izobrazbu 
trenera (Studijski program specijalističkog diplomskog stručnog studija za izobrazbu 
trenera - ožujak 2005. godine - Dopusnica MZOS Klasa: UP/I602-04/05-16384, 
urbroj: 533-07-05-02 od 27. lipnja 2005 godine) akademske 2008./09. godine; 

- redoviti rok za završetak navedenog studija iznosio, prema važećim aktima Fakulteta, 
3 godine od prvog upisa polaznika na studij, s tim da je dopunski rok za završetak 
istog studija iznosio daljnje 3 godine (6 godina računajući od prvog upisa na studij); 

na Fakultetu u međuvremenu ustrojen i počev od akademske 2015./16. godine uredno 
se izvodi dvogodišnji specijalistički diplomski stručni studij za izobrazbu trenera 

ovom Odlukom za sve polaznike jednoipolgodišnjeg specijalističkog diplomskog stručnog 
studija za izobrazbu trenera, koji su na tom studiju uredno odslušali nastavu sva tri semestra 
studija, 30. rujna 2017. godine utvrđuje se kao krajnji rok za završetak istog studija. 

D. 
(1) Pristupnicima iz točke I . ove Odluke koji završe jednoipolgodišnji specijalistički 

diplomski stručni studij za izobrazbu trenera u predviđenom krajnjem roku za završetak 
tog studija (30. rujna 2017. godine) Fakultet će po završetku studija uredno izdati, 
sukladno Zakonu i navedenom studijskom programu, pripadajuću diplomu o završetku 
predmetnog studija s ostvarenih 90 ECTS bodova i stečenim stručnim nazivom „stručni 
specijalist trenerske struke" u izabranoj grani sporta; i l i Kondicijskoj pripremi sportaša; 
i l i Fitnesa; i l i Sportskoj rekreaciji. 

(2) Pristupnici iz stavka (1) ove točke moći će, ukoliko to žele, po završetku predmetnog 
jednoipolgodišnjeg studija upisati dvogodišnji specijalistički diplomski stručni studij za 
izobrazbu trenera pod uvjetima utvrđenim Odlukom Fakultetskog vijeća o uvjetima 
upisa na dvogodišnji specijalistički diplomski stručni studij za izobrazbu trenera 
pristupnika sa završenim jednoipolgodišnjim stručnim studijem za izobrazbu trenera 
klasa: NP-602-01/16-01/1, urbroj: 251-75-02-1-16-20 od 28.9. 2016. godine. 

III . 



(1) Istodobno, pristupnici iz točke I . ove Odluke koji ne završe započeti jednoipolgodišnji 
specijalistički diplomski stručni studij za izobrazbu trenera u utvrđenom krajnjem roku za 
završetak toga studija, kao i oni pristupnici koji na predmetnom studiju nisu odslušali, iz 
bilo kojeg razloga, u cijelosti nastavu sva 3 (tri) semestra studija, moći će također, 
ukoliko to žele, nakon što na trogodišnjem preddiplomskom stručnom studiju za 
izobrazbu trenera upišu utvrđene razlikovne semestre i polože predviđene razlikovne 
ispite, naknadno upisati dvogodišnji specijalistički diplomski stručni studij za izobrazbu 
trenera čijim se završetkom stječe 120 ECTS bodova i stručni naziv „stručni specijalist 
trenerske struke" u izabranoj grani sporta; ili Kondicijskoj pripremi sportaša; i l i Fitnesu; 
i l i Sportskoj rekreaciji. 

(2) Za pristupnike iz stavka (1) ove točke ovlašteno stručno povjerenstvo Studijskog centra 
za izobrazbu trenera (dalje u tekstu: SCIT), kojeg čine predstojnik SCIT-a, ECTS 
koordinator i imenovani voditelji studijskih smjerova na specijalističkom diplomskom 
stručnom studiju za izobrazbu trenera, utvrdit će, i to za svakog pristupnika ponaosob, 
razlikovne semestre koje dotični student mora upisati i razlikovne ispite koje mora 
položiti na dvogodišnjem specijalističkom diplomskom stručnom studiju, nakon što 
završi trogodišnji preddiplomski stručni studij za izobrazbu trenera. 

IV. 

Ova Odluka po usvajanju obvezno se objavljuje na Internet stranici Kineziološkog fakulteta i 
stupa na snagu danom objave. 
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Kratko obrazloženje 

Jednoipolgodišnji specijalistički diplomski stručni studij za izobrazbu trenera, čijim se završetkom 
stječe 90 ECTS bodova i stručni naziv stručni specijalist trenerske struke (u izabranoj grani sporta; i l i 
Kondicijskoj pripremi sportaša; i l i Fitnesu; i l i Sportskoj rekreaciji), ustrojenje i izvodio se kao logičan 
nastavak tadašnjeg dvoipolgodišnjcg preddiplomskog stručnog studija za izobrazbu trenera. 

Redoviti rok za završetak spomenutog jednoipolgodišnjeg specijalističkog diplomskog stručnog 
studija za izobrazbu trenera bio j e 3 godine, a krajnji rok za završetak istog studija iznosio je 6 godina 
računajući od prvog upisa na studij. Zadnja generacija polaznika na izvanredni jednoipolgodišnji 
specijalistički dipolomski stručni studij upisana je ak. 2008./09. godine. 

S obzirom na navedene činjenice, kao i činjenice daje u međuvremenu: 
spomenuti dvoipolgodišnji preddiplomski stručni studij za izobrazbu trenera, na kojeg se 
jednoipolgodišnj i specijalistički diplomski studij za izobrazbu trenera programski 
nadovezivao, zatvoren; 
ustrojen novi studijski program dvogodišnjeg specijalističkog diplomskog stručnog studija za 
izobrazbu trenera; 

na dvogodišnji specijalisti diplomski stručni studij za izobrazbu trenera ove ak. godine već 
upisana druga generacija polaznika; 

kao i činjenicu daje Fakultet prethodno već zatvorio sve ostale „stare" studijske programe (23.2.2009. 
godine 2-godišnji trenerski studij za stjecanje VSS i stručnog naziva „viši sportski trener"; 31.3.2011. 
godine 2,5-godišnji stručni studij za izobrazbu trenera - izvan ECTS-a; 31.10.2014. godine 
četverogodišnji dodiplomski sveučilišni studij kineziologije za stjecanje VSS i s tručnog naziva „prof. 
kineziologije" i 28.2.2015. godine 2,5-godišnji stručni studij za izobrazbu trenera - ECTS program), 
ovom Odlukom predlaže se s 30.9.2017. godine zatvaranje i zadnjeg „s tarog" studijskog programa 
jednoipolgodišnjeg specijalističkog stručnog studija za izobrazbu trenera na kojeg je , kao što j e već i 
navedeno, zadnja generacija studenata bila upisana ak. 2008./09. godine, dakle, prije više od osam 
godina. 


